

San Servolo Wellness Camping

San Servolo Wellness Camping dio je turističkog resorta San Servolo koji posluje u sklopu bujske tvrtke Brolex d.o.o. Godine 2018. Brolex d.o.o svoje poslovanje u turističkom sektoru započinje otvaranjem San Servolo resorta.



Daljnijim ulaganjima Brolex d.o.o. širi svoje poslovanje na San Servolo Wellness Camping jedinstveni takve vrste u Hrvatskoj koji prve goste prima krajem svibnja 2021. godine.



Cjelogodišnjem poslovanjem, jedinstvenim sadržajima i visokom kvalitetom usluga Wellness Camping tokom 2022. dokazuje svoju posebnost te postaje prepoznatljivo turističko odredište u prvom redu zahvaljujući visokoj profesionalnosti, inovativnosti i kreativnosti rukovodeće strukture kao i marljivosti svih zaposlenika, te stoga ne čudi cjelogodišnja popunjenost San Servolo Wellness Campinga što nije karakteristika objekata takve ili slične vrste.





San Servolo Wellness Camping
prostire se na površini od 1,5 ha
sastoji se od 24 kamp parcela
s 5 family parcela
koje se nalaze pored dječjeg igrališta
i vanjskog bazena
12 premium parcela
4 premium luxury s vlastitim jacuzzijem
3 luxury parcele s vlastitim jacuzzijem,
namjenjenim za mega kampere.
U sklopu San Servolo Wellness campa
nalazi se i 16 mobilnih kućica
od kojih 9 s vlastitim jacuzzijem
i 7 bez, ali s pogledom na vanjski bazen.



Gostima Wellness Campa na raspolaganju su 4 sune (2 finske, 2 turske), unutarnji grijani bazen, vanjski grijani hidromasažni jacuzzi, vanjski grijani hidromasažni jacuzzi za 8 osoba, poseban prostor za fitness, prostor za razne masaže, relax soba za opuštanje, pivska kupka i kupka s ružama kao i električni automobil za obilazak obližnjih znamenitosti.



Za svoj gurmanski užitek gostima je na raspolaganju i bogata eno-gourmet ponuda kroz steakhouse-restaurant i napuljsku pizzeriju.

Gostima se isto tako nudi više vrsta San Servolo piva vlastite proizvodnje kao i kvalitetna istarska vina, vrhunsko ekstra djevičansko maslinovo ulje te ostali autohtoni istarski proizvodi.





U svom kratkom periodu poslovanja San Servolo Wellness Campingu dodijeljena su slijedeća priznanja i nagrade:

- 2021 OK MINI KAMP, proglašen kao najbolji mali kamp u Istri
- 2021 ANWB - ERKENDE KAMPING 5* izabran kao top kamp destinacija za 2022. godinu
- 2021 LandYachting Excellent Place, vodič za luksuzne kampove (jedini u Istri)
- 2021 WOMOCLICK, vodič za luksuzne kampove (jedini u Istri)